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Ejercicio nº 1.- Expresa en forma de potencia: 

 Solución:   

a) 4 × 4 × 4 × 4 × 4 = 45 

b) 8 × 8 × 8 × 8 = 84 

c) 10 × 10 × 10 × 10 = 104 

d)   3 × 3 × 3 × 3 = 34 

   

Ejercicio nº 2.- Calcula las siguientes potencias: 

Solución:   

a) 34= 81 

b) 63 · 102= 216 · 100 = 21 600 

c) 33 · 42= 27 · 16 = 432 

   

Ejercicio nº 3.- Calcula: 

Solución:   

a) (10 · 5)3= 503= 125 000 

 b) (6 + 2)2= 82= 64 

c) (16 : 4)4= 44= 256 

   

Ejercicio nº 4.- Reduce a una sola potencia: 

Solución:   

a) (42)3= 42 · 3= 46 

b) 33 · 35= 33 + 5= 38 

c) a6 : a4= a6 − 4 = a2 

   

Ejercicio nº 5.- Calcula, por tanteo, la raíz entera de: 

 Solución:   

a)   √16 = 4 

b)   √81 = 9 

c)   √36 = 6 

d)   √10000 =100 

 

 

 



 

Ejercicio nº 6. (1,5 puntos) Calcula, por tanteo, la raíz entera de: 

Solución:   

a)   √19  ENTRE 4 Y 5 

b)   √87  ENTRE 9 Y 10 

c)   √32 ENTRE 5 Y 6 
 

 

   

Ejercicio nº 7.-  

 Solución:   

 

= 1 466 – 332= 1 466 – 1 098 = 377 

   

Ejercicio nº 8.-  

 Solución:   

3 + (2 + 3 · 2 − 1)2
+ (5 – 3)3 

=  3  +  (2 + 6 – 1)2 
+  23 

=  3  +  72 
+  23 

=  3  +  49  +  8  =  60 

 
  

   

  


